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Partie A. Moc-iule capteur : quelques éléments sur le dispositif chargé de déterminer 7 pts
I’azimut
AT Pyax = 1000Wm™" d'otl Eyax = 1000 x 100 = 100 000 lux = 10° lux L
Al2 Rmin = 300 £, d’apres lecture sur la caractéristique. 0.5
A2 Aux situations 2 et 3, car les photorésistances sont éclairées de la méme fagon 05
Aoz b= SEUEROVZE e 1
tan® tan2,5°
All Vo = AEAE o I
Re + R,
ASS Do ey 1
Rl:' i RO
R — R,
A33 Upp(t) = st/ l
OL( R[-“ i R(} CC
A34 Rp = Rg d'ou Upg(t) = (A% I
Partie B. Module capteur : conditionnement a.rflloglquq; ‘ 4'pts
OR .4 b
Vit=Vo (et Ve ‘5——[01{’ .Vm'([)
; g L 0
En régime linéaire V" =V “donc V(1) = KVE (1)
BI2 | vy(t) = 10Vo®) - 10Vi(t) 1
B21 120 1og A=20dB, d’od A = 10 I
B22 | La bande passante est de 100 kHz car Gyg(100 kHz) = 20dB - 3dB = 17dB l
Partie C. Module capteur : conversion analogique-numérique et traitement numérique 12 pts
op e 1055y 1
2 2
10 valeurs d’azimut par minute, ou encore, une valeur d’azimut toutes les 6 s :
@12 l |
donc Ty =6sd’ol fi = - Hz =0,167 Hz
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S Récursif car I'échantillon de sortie dépend de I'échantillon de sortie pfééédent 05
n 0 1 2 el 4
@23 Xn I 0 0 0 0 l
Y 0.2 0,16 0F» n] 0,1 0,08
¥(2) =0,2 X(z) + 0,87 Y(z) done Tz = ——= =
C24 By z =8 |
Ghs Critére de J ury Poie :_?,8 <1 done Stable 0.5
02: 0% 1%02:2 (1-08) 2
Y(z) = X(z) Ea— = ( )

C26 =M z-1 z-08 (z-1)z-038) |
C2F  |Te=(@23144t y,=1-—e 22" l
Allure de la courbe que I'on peut tracer éventuellement en calculant les valeurs

grice a la relation :
€28 I:5
e ® 0 o
[ ]
®
e o e I e i p >
Théoreme de la valeur finale et donc ygnae = |
C29 réponse équivalente & un circuit RC donc transmet le continu I

Ou en régime permanent y, = X,
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C2.10 | Filtre passe bas 0.5
Partie D. Module capteur : transmission des consignes de positionnement (c.3) aux 3 pts
panneaux
DI |Tr=1/2000=5.10" 1
TX-ENABLE
A
5Vt ‘ -- - - ~ -
Pl TGN
Ims
DATA IN |
4 START BIT :
D2 | bl |
ovil— St 4V f 4 } f l — >
RF (MHz) | . )
A : L st
433'3 i 3 .7- i W ; - -. £ PR T Yy .l__.—_. s aeaamas 71 e e 04 e R R
. I
Uiy | bt p——t feek— B
Partie E. | Nodule de pr(.)du'c.tion : asservissement de position en azimut (o) des panneaux 14 pts
Ell - | Ordre | car tangente  l'origine non nulle .pas de point d'inflexion, pas de )
‘| dépassement ...
: = ol =2 = i l
B2 n.= KU, d’otl K =25/6 =4,17trV''s
3t =038 diout =018 |
1
E21 Np(p)=—p-a(p I
r(P) 3(01 ?)
36
E22 | Ta(p) = ot I
P
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o : e : S S OU N e 7,51k _
E23 T(p) = TA(p) TR(p) Ty(p) = = s 1.5
p 2000+00p  p+0.1p)
; T'(p
EAIER) e l
1+ T(p)T-(p)
T(p)T-(p)
E32 | Tem(p) = M!—— I
L+ T(p)T-(p)
E41 € =0:1ln’y a pas d’erreur statique. Le critére est respecté, 1
5
Edy e nsisiie ey 1
1.5cm
E43  |Dy%= - =0,14 soit 14% 1
50
Ed4 Myc = 80° ; systeme stable car My < Myc = 45° L5
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